

国际·综合

总理府遭示威者水泥墙堵门,临时办公地点又被稻农围住讨要欠款

泰国总理英拉“腹背受敌”



2月17日,泰国反政府示威者正在用水泥砌墙,想要封锁总理府 (网络图片)



□新华社供本报特稿(记者 杜鹃)

泰国反对派示威者17日再次包围位于首都曼谷的总理府,以阻止看守政府总理英拉·西那瓦回到这里办公。

当天,数百名稻农聚集在英拉的临时办公地点,威胁如果英拉不出现,他们将闯入建筑物。

总理府遭堵

17日,超过1万名示威者包围总理府。这些示威者属于反政府组织“争取泰国改革学生和人民网络”。

法新社记者看到,不少示威者向总理府门前倾倒水泥,建造水泥墙,企图封堵总理府大门,还有人在附近用轮胎竖起路障。

反政府集会领导人、

“人民民主改革委员会”秘书长素贴·特素班在集会现场说:“我们不会让他们(政府官员)回来上班。英拉永远不会再有机会在总理府工作。”

自去年12月9日英拉宣布解散国会、反政府示威者一度冲进总理府以来,总理府一直没有恢复正常秩序。

两个月以来,英拉在曼谷的几个地点召集内阁会议。

16日,警方和示威者代表试图就重新开放政府办公地点达成协议,但谈判未果。素贴当晚决定于17日带领示威者全面封锁总理府及其他政府部门工作地点,再次掀起要求英拉辞职的示威浪潮。

军警“软对付”

面对反对派的阵势,泰国国家安全委员会主席帕拉通·巴达纳塔布告诉媒体记者,警察和军队现在就驻扎在总理府内。为避免与示威者发生冲

突,军警现在不准备使用武力。

主管安全事务的副总理差林·裕班伦说,警方会加紧时间并采取“软措施”,以从示威者手中

夺回包括总理府、内政部在内的5处政府办公地点的控制权。

然而,素贴宣称,将继续占领街道,直至英拉政府下台。

稻农来讨债

17日,英拉面临的烦恼还不止这一桩。当天,来自将近20个省份的数百名稻农聚集在曼谷北部的国防部周围,要求在那里临时办公的英拉当面回答稻农提问。

电视画面显示,一些稻农爬上铁丝栅栏。为避免与稻农发生冲突,部署在国防部周围的防暴部队被迫后退几步,但稻农并未闯入国防部内。

其中一名女稻农告诉

路透社记者:“总理富有,但我们不富裕。我们拿什么来养孩子?我想让她考虑考虑这个。农民吃苦耐劳,一般不会出头露面,但我们实在没辙了。”

泰国大米收购政策是英拉2011年上台后执行的一项惠农政策。根据这一政策,每季稻米播种前,政府与农户签订合同,按照每吨500美元的价格从稻农手中收购稻米,这一价格比市价高出50%左右。这一

政策在过去两年极大地刺激了泰国稻农的积极性,同时给他们带来极大收益。

然而,根据泰国财政部去年6月公布的数据,政府大米收购项目2011年至2012年亏损1360亿泰铢(约合44亿美元)。截至去年6月,泰国大米库存高达1700万吨,为50年来最高。看守政府先前承诺将于本月17日开始偿还欠款,但在现场示威的稻农说,他们并未收到这笔钱。

绯闻女友秀婚戒

普京再婚了?



卡巴耶娃在展示自己的婚戒 (网络图片)

□据 中新网

据英国《每日邮报》16日报道,当地时间15日晚,俄罗斯总统普京的绯闻女友、现年31岁的俄罗斯“艺术体操女皇”卡巴耶娃在冬奥会场馆内出席活动时,展示了她右手无名指上的婚

戒,再次被传已与去年离婚的普京结婚。

《每日邮报》报道称,现年61岁的普京在上周会见埃及官员时也被发现戴着婚戒,不过克里姆林宫方面很快否认了这一消息。与此同时,一家与克里姆林宫关系友好的媒体网站也撤回了普京戴着婚戒的照片,原因是这张照片其实是去年6月普京宣布离婚前拍摄的。

《每日邮报》报道称,这已不是普京和卡巴耶娃第一次传出结婚的消息了。

有传闻称,普京与卡巴耶娃去年9月就已在瓦尔代市一个修道院内举行了婚礼,当时整个瓦尔代市都被封锁了起来。

随后,俄罗斯总统新闻发言人佩斯科夫驳斥了这一传言,并称其无聊至极。

布莱尔曾想坦白

向默多克承认与邓文迪偷情

□据《广州日报》

据英国《卫报》15日披露,卷入传媒大亨默多克离婚事件的英国前首相托尼·布莱尔,曾计划向默多克当面承认自己与邓文迪有私情,但由于默多克与邓文迪的两个未成年女儿突然闯入了两人的会客厅,布莱尔只好临时改变主意,决定继续将秘密隐瞒。

已经准备好向默多克“交代”问题,但默多克与邓文迪的两个女儿格蕾丝和克洛伊突然闯入了大人物的会客厅。

12岁的格蕾丝和10岁的克洛伊这样一个不经意的举动,改变了布莱尔的决定。分析指出,布莱尔当时刚刚成为格蕾丝的教父,他不愿在孩子们面前暴露隐私。

偷情早就被怀疑

据内幕人士披露,布莱尔与邓文迪偷情的秘闻之所以会传到默多克的耳朵里,是因为邓文迪的一个小疏忽,她把一封写给布莱尔的私密电子邮件错发到了别人的邮箱里。邓文迪这封电子邮件的内容是关于布莱尔到默多克的加州农场过夜的行程安排,然而,邓文迪阴差阳错地把邮件发到了新闻集团高层主管的邮箱里。

《卫报》披露的消息称,默多克在接到这个消息后,几乎没有怀疑事件的真实性。默多克前两次婚姻中的4个成年子女和新闻集团的高层,对这一消息也没有怀疑。按照《卫报》的说法,默多克身边的人早就怀疑邓文迪出轨了。随后默多克加州农场的佣人也向默多克证实,布莱尔与邓文迪确实曾多次在农场单独过夜。

不愿破坏形象

默多克去年11月与第三任妻子邓文迪达成“友好”离婚协议,结束了14年婚姻。英国媒体爆料称,邓文迪曾在老公不知情的情况下与布莱尔“多次秘密约会”,两人曾相约在伦敦和纽约等地见面。2012年10月和2013年4月的两次周末,两人甚至前往默多克的加州农场一起过夜,而默多克一直被蒙在鼓里。2013年6月,默多克在得知真相之后,愤然决定和不忠于他的妻子邓文迪离婚,同时和他认识多年的好友布莱尔绝交。

根据英国《卫报》的最新调查,其实布莱尔是原本计划向默多克承认自己与邓文迪有染的。《卫报》援引布莱尔身边人的话说,布莱尔2012年曾与默多克有过私人会面,当时布莱尔